

ERRATA DO EDITAL Nº 11/2001

O Diretor do Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias (CCHSA), Campus III, da Universidade Federal da Paraíba torna pública a **ERRATA DO EDITAL Nº 11/2021**.

Onde se lê:

CONSULTAS PARA:

1. A Chefia e a Vice-Chefia do Departamento de Educação;
2. A Vice-Coordenação do Curso de Licenciatura em Ciências Agrárias – Virtual.

Leia-se:

CONSULTA PARA:

1. A Chefia e a Vice-Chefia do Departamento de Educação.

Bananeiras, 02 de dezembro de 2021.

Dr. GEORGE RODRIGO BELTRÃO DA CRUZ
Diretor do CCHSA